

周口小伙儿为爷爷奶奶拍爱情短片

“让我记录你们的爱”

□晚报记者 王晨

“当你老了，头发白了，走不动了，只有一个人还爱你虔诚的灵魂……”伴着歌曲《当你老了》的优美旋律，2015年夏天，河南农业大学大二学生王乐乐把爷爷奶奶的恩爱瞬间制成短片发到网上，引来众多网友点赞和转发。2016年2月14日，王乐乐再次把爷爷奶奶的生活点滴拍摄制作成短片，希望将爱与温暖传递给更多的人。



王乐乐



相濡以沫成就 60 年爱情

王乐乐的爷爷王锦云 81 岁，奶奶王秀荣 80 岁，都是周口人，家住川汇区荷花办事处前王营社区。两位老人 1958 年结婚，相守近 60 年。6 年前，王锦云患上了腰椎间盘突出，王秀荣每天搀着他散步，并包揽了一切家务。后来，王秀荣患上了脑血栓，王锦云又担负起照顾她的重任。现在，二老的身体都恢复得很不错，精气神也好了很多，每天吃完饭，他们就会一起散步。

“2005 年，我爸妈因为感情不和，婚姻

宣告终结，那一年我 10 岁。”2 月 16 日下午，王乐乐告诉周口晚报记者，他的父母离婚不久便各自重组了家庭，他则跟随爷爷奶奶一起生活。十几年过去了，他慢慢长大，爷爷奶奶却日渐衰老。

2014 年 9 月，王乐乐考上河南农业大学外国语学院旅游英语专业。“我清楚地记得，爷爷奶奶送我离开时的场景。当年，从踏出家门那一刻起，我就没敢回头，因为我不想让爷爷奶奶看到我流眼泪”。



王锦云夫妇恩爱瞬间
图片由王乐乐提供

拍摄短片传递爱与温暖

王锦云夫妇没有轰轰烈烈的爱情，但他们彼此信赖，走过了近 60 年的风风雨雨。2015 年暑假期间，王乐乐利用空闲时间用手机拍摄了不少爷爷奶奶的恩爱瞬间，并制作成短片，取名《当你老了（一）》。为达到最真实、最完美的效果，短片是在爷爷奶奶毫不知情的情况下拍摄的。

今年，父亲送给王乐乐一台 DV，这更加方便他进行拍摄。“有关爷爷奶奶的第一个爱情短片，是我用手机拍摄制作的，

画面不是那么清晰。这一次，我想用 DV 多记录一些爷爷奶奶的生活点滴，一方面感恩爷爷奶奶十年如一日对我的照顾，另一方面，我也希望将这种爱和温暖传递给更多的人”。

王乐乐介绍，此次拍摄的内容以爷爷奶奶的日常生活为主，包括他们一起逛公园、晒太阳、看老照片、置办年货、包饺子的情景，并制作成了《当你老了（二）》，背景音乐选用的是《当你老了》和《因为爱情》。

想为爷爷奶奶拍微电影

王乐乐没有学过专业摄影技术，拍摄制作短片全靠他自己摸索，有时候一个几秒钟的镜头他要拍摄十几次。“如今，我已经拍摄制作了 4 部作品，分别是《当你老了（一）》《在农大·我的 2015》《年味儿》《当你老了（二）》”。

“由于我把有关爷爷奶奶的生活片段传到了网上，一时间，爷爷奶奶成了‘名人’。好几次爷爷奶奶出去遛弯儿，有人认出他们，都夸赞他俩幸福恩爱。”王乐乐告诉周口晚报记者，如果有可能，他想拍摄一部有关爷爷奶奶爱情故事的微电影。

房地产众筹，周口到底行不行？

周口首例房产众筹“财富 1 号”发布会 2 月 20 日盛大举行

□晚报记者 刘杰

“没有成功的企业，只有时代的企业。”海尔集团主席张瑞敏这句发人深思的话成了众多地产商大佬推崇的座右铭。众筹作为一种新的投资和运作模式，包括万科、绿地、一峰等大型品牌房企纷纷推出众筹活动，试水互联网金融。

可以说，房企借助房地产众筹平台，不仅可以为项目开发建设环节筹集资金，也可以为企业运营、销售、服务环节提供支持，还可以丰富投资品种，让投资者在主动参与、高度知情的基础上增加投资收益。这是时代进步发展的产物，也是顺应市场发展的结果。

房地产众筹——这是另一个发财之路吗？

在香港和美国，众筹是非常重要的投资手段。以香港为例，我们都知道，香港的房地产是全球最昂贵的地区之一，也是房地产回报最丰厚的地区之一。在广州，100 平方米的房子月租价格 3000 元至 4000 元，但香港 100 平方米的房子月租价格是 1 万元，甚至更高，而售价更高达上千万元。这样的房产，交易门槛极高，流动性低。如果是大商场，那价格就更昂贵，流动性就更差。有什么方法增强这些高门槛资产的流动性？答案就是众筹。

透过众筹，将数以亿计的资产打包上

市，对于资产所有方而言增强了流动性，对于普通用户，也可以像购买股票那样去购买众筹产品，传统商业地产的投资门槛被拉低，普通投资者可以分享房产带来的稳定收益。

跟个人投资比较，众筹更像一个团购。

一般情况下，个人很难筹集到庞大的资金去大规模购买优质房筹，但房地产众筹机构通过筹资的方式，再通过专业团队去谈判，能拿到八折、甚至七折的物业，这些都是盈利空间，跟个人投资比较，房地产众筹能获取更高的回报。

那么，周口房地产众筹到底行不行？

对于大多数周口人来说，手中的富余资

金并不能支持自己调动几十万元、上百万元去进行理财投资，小额资金储蓄的活利率相对较低，大家更希望有一款低门槛、高收益的理财产品出现，以便充分利用手中的闲置资金积累财富。由此来看，房地产众筹已经具备了相当的客户基础，周口房地产众筹是可行的。

据悉，周口首例房地产众筹产品“财富 1 号”已经推出，众筹发布会将于 2 月 20 日（正月十三）9 时 30 分在周口饭店 2 楼多功能厅举行，目前“财富 1 号”的投资门槛仅为 1 万元人民币，门槛极低，对房地产投资情有独钟却又拿不出大笔金钱的用户不妨尝试一下。销售咨询热线：0394-8691777